商品規格書

和の雫 白 720ml

【商品画像】

【商品特徴】

<味わい>

山形県かみのやま産ヴェルデレーを主体に、白ワイ ン用ぶどう品種をバランスよくブレンドしました。 洋なしやりんごを思わせる果実味と、爽やかな酸が 魅力的な、キレのある辛口ワインです。

【商品特徴】

日本産ぶどう 100% / アルコール分 12.5%



3 Sainte Neige サントネージュ 和の 乗 白 サントネージュとは「聖なる雪」の意味で、 日本最高峰の頂にかかる雪がその由来です。 「和の雫」は丁寧に手摘みした日本産ぶどうを100%使用した 日本の風土を表現した果実味豊かな日本ワインです。 (日本ワインとは)国産ぶどうのみを原料とし、日本国内で製造された果実酒をいいます。 く味わいについて)潜んだ輝きのある淡い黄色。杏やパッションフルーツなどの香い洋なしやりんごを思わせる果実味と切れの良い酸味、ふくよかなコクが魅力的な日本ワインです。 タイプ:辛口・ミディアムボディ 日本ワイン原材料名 ぶどう(日本産)/ 酸化防止剤(亜硫酸塩) 内容量 720ml アルコール分 12.5% 製造者 サントネージュワイン株式会社 山梨県山梨市上神内川107-1 TEL 0553-22-1513

【食品表示】

- ことであります。 ・飲酒は20歳になってから。 ・飲酒は20歳になってから。 ・妊娠中や授乳期の飲酒は、胎児・乳児の発育に 悪影響を与えるおそれがあります。 本品はぶどう由来の成分が沈殿することが ありますが、品質には問題ありません。

商品データ

商品名	商品カナ	カテゴリ
和の雫 白	ワノシズク シロ	日本ワイン:オリジナルブレンド

容量	入数(本)	色	タイプ	アルコール度数	容器	栓
720m l	12	白	辛口	12.5%	瓶	スクリューキャップ

栄養成分表示				
100g当たり				
エネルギー	75Kcl			
たんぱく質	0.1 g			
脂質	Trg			
炭水化物	2.0 g			
食塩相当量	0 g			

参考小売価格1本(税抜)	販売スケジュール	アレルケ
1,454 円	発売中	無し

アレルゲン	賞味期限
無し	設定無し

オンラインコード	JAN	ITF
70172	4582600207011	1458600207018

単品		ケース		
商品サイズ(直径×高さ)	商品重量	商品サイズ	商品重量	
73mm × 284mm	1,100g	321mm × 242mm × 313mm	14,000g	

【ブランドコンセプト】

日本を代表するワイン用ぶどう産地のぶどうをブレンドした、調和のとれた味わいのワインです。

【パッケージ】

シンプルで落ち着いた品質感のあるデザイン。ラベルに「JAPAN WINE」アイコンを入れる事で「日本ワイン」である事をわか りやすくしました。黒地のキャップシールに金のラインをあしらい、落ち着いた印象の中に高級感を出しています。

※栄養成分値は日本食品標準成分表 2020 年版(八訂)より抜粋。

※画像はイメージです。ヴィンテージ(収穫年)及びラベル、びんの形は変更になる可能性がありますのでご了承ください。 ※参考小売価格は、特約店様・販売店様の自主的な価格設定を拘束するものではありません。

お問い合わせ先

サントネージュワイン株式会社 〒405-0018 山梨県山梨市上神内川 107-1 TEL 0553-22-1511 /FAX 0553-22-9130 E-mail: shop@sainteneige.co.jp